



Завершился визит Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила в Русскую Православную Церковь

30 мая 2013 года Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил III, посещавший с мирным визитом Русскую Православную Церковь, отбыл в Иерусалим.

В ходе поездки Предстоятеля Иерусалимской Православной Церкви сопровождала делегация, в составе которой - митрополит Назаретский Кириак, управляющий делами Иерусалимской Православной Церкви архиепископ Константинопольский Аристарх, Патриарший наместник в Вифлееме архиепископ Иорданский Феофилакт, представитель Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского при Московском Патриаршем престоле архимандрит Стефан (Диспиракис), игумен монастыря в Рамалле архимандрит Галактион (Авар), архидиакон Афанасий (Фемистоклеос).

В аэропорту «Пулково — 3» Блаженнейшего Владыку провожали руководитель Администрации губернатора Санкт-Петербурга И.Б. Дивинский, председатель Финансово-хозяйственного управления Московской Патриархии епископ Подольский Тихон, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор (Минаев), начальник Протокольного отдела Санкт-Петербургской епархии И.Н. Судоса, сотрудники ОБЦС иеромонах Стефан (Игумнов) и А.Г. Чуряков.

Служба коммуникации ОБЦС